



اعلان شركة النهدي الطبية عن النتائج المالية الأولية للفترة المنتهية في 31-03-2025 (ثلاثة أشهر)

بند	الربع الحالي	الربع المماثل من العام السابق	التغير %	الربع السابق	التغير %
الإيرادات	2,635	2,257.50	16.722	2,363	11.51
إجمالي الربح (الخسارة)	950.9	860.8	10.467	882.4	7.762
الربح (الخسارة) التشغيلي	270	231.6	16.58	192.3	40.405
صافي الربح (الخسارة)	255.2	232.9	9.574	157.9	61.621
إجمالي الدخل الشامل	253	244.2	3.603	177	42.937

بند	الفترة الحالية	الفترة المماثلة من العام السابق	التغير %
إجمالي حقوق الملكية (بعد استبعاد الحصص غير المسيطرة)	2,449.10	2,317	5.701
ربحية (خسارة) السهم	1.96	1.79	

بند	توضيح
يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في المبيعات/ الإيرادات خلال الربع الحالي مقارنة بالربع المماثل من العام السابق	المبيعات: سجلت شركة النهدي الطبية نمواً متميزاً في مبيعاتها بالربع الأول من العام 2025م، حيث ارتفعت بنسبة 16.7٪ أو 377.5 مليون ريال سعودي، ليصل إلى 2,635.0 مليون ريال سعودي مقارنة بـ 2,257.5 مليون ريال سعودي للربع المماثل من العام السابق، مدفوعاً بالأداء الإيجابي في جميع قطاعات الأعمال. حيث حقق قطاع التجزئة زيادة استثنائية بنسبة 15.2٪، مدفوعاً بنمو إيرادات كلٍ من قطاعي المنتجات الدوائية والمنتجات غير الدوائية. ساهم دخول موسم شهر رمضان المبارك في تعزيز الأداء القوي للربع الأول. بالإضافة إلى ذلك، واصل قطاعا الرعاية الصحية والبيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة تحقيق نمو في مبيعاتهما بنسبة 76.4٪ و 43.9٪ على التوالي (يرجى الرجوع إلى البيان الصحفي المرفق للمزيد من التفاصيل).
صافي الربح: سجلت الشركة نمواً في صافي الأرباح بنسبة 9.5٪ أو 22.2 مليون ريال سعودي، ليصل إلى 255.2 مليون ريال سعودي مقارنة بـ 232.9 مليون ريال سعودي للربع المماثل من العام السابق، ويعزى ذلك إلى الأسباب التالية:	- إجمالي الربح: ارتفع إجمالي الربح بنسبة 10.5٪ أو 90.1 مليون ريال سعودي ليصل إلى 950.9 مليون ريال سعودي مقارنة بـ 860.8 مليون ريال سعودي في الربع المماثل من العام السابق، مدفوعاً بالأداء القوي في مبيعات القطاعات الرئيسية الخاصة بأعمال التجزئة. في حين وصل الهامش الإجمالي لـ 36.1٪ مقارنة بـ 38.1٪ للربع المماثل من العام السابق. يُعزى الضغط الواقع على هامش الأرباح الإجمالية بشكل رئيسي إلى النمو المتسارع في قطاعي خدمات الرعاية الصحية والتجارة الإلكترونية، حيث يعمل هذان القطاعان بهوامش إجمالية أقل، رغم استفادتهما من انخفاض المصاريف التشغيلية. - الأرباح التشغيلية: نمت الأرباح التشغيلية بنسبة 16.6٪، بما يتماشى مع نمو المبيعات، مدفوعاً بزيادة إجمالي الأرباح. وقد قابل هذا الارتفاع زيادة جزئية في المصروفات التشغيلية بمبلغ 50.1 مليون ريال سعودي، نتيجة استمرار الشركة في الاستثمار في مبادراتها الاستراتيجية والمتضمنة الافتتاحات الجديدة الخاصة بقطاع التجزئة وقطاعي خدمات الرعاية الصحية ومجال البيع بالتجزئة في دولة الإمارات العربية المتحدة، والتحول الرقمي. وعلى الرغم من الزيادة في المصروفات التشغيلية، فقد شهدت الأرباح التشغيلية تحسناً كنسبة مئوية من المبيعات بنسبة 2.1٪، لتصل إلى 26.1٪، مقارنة بـ 28.2٪ في الربع المماثل من العام السابق. مما مكن الشركة من تسريع وتيرة استثماراتها عبر إعادة استثمار التوفير الناتج من برامج تعزيز الكفاءة التشغيلية، مع الحفاظ على مستويات منصبطة لهوامش الربح. وبذلك بلغت الأرباح التشغيلية 270.0 مليون ريال سعودي مقارنة بـ 231.6 مليون ريال سعودي في الربع المماثل من العام السابق. علاوة على ذلك، سُجلت زيادة صافية بمبلغ 28.0 مليون ريال سعودي في المصروفات غير التشغيلية، والذي يعود بشكل رئيسي إلى ارتفاع المصاريف البنكية والفوائد المتعلقة بالتزامات عقود الإيجار وذلك لدعم النمو الحاصل في المبيعات وتوسع الأعمال. تجدر الإشارة بالذكر ان مخصص الزكاة شمل عكس مخصص غير متكرر بقيمة 17.8 مليون ريال سعودي والذي نتج عن إغلاق الربط الزكوي لمعظم السنوات السابقة. مما أدى إلى انخفاض مبلغ 11.9 مليون ريال سعودي في مخصصات الزكاة. ونتيجة للعوامل المذكورة أعلاه، ارتفع صافي الربح بمقدار 22.2 مليون ريال سعودي أو 9.5٪.
يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في المبيعات/ الإيرادات خلال الربع الحالي مقارنة بالربع السابق	المبيعات: نمت مبيعات الشركة بنسبة 11.5٪ أو 271.9 مليون ريال سعودي لتصل إلى 2,635.0 مليون ريال سعودي في الربع الأول من عام 2025م مقارنة بـ 2,363.0 مليون ريال سعودي في الربع السابق، وقد ساهم دخول موسم شهر رمضان المبارك في تعزيز الأداء القوي للربع الأول.
يعود سبب الارتفاع (الانخفاض) في صافي الربح خلال الربع الحالي مقارنة بالربع السابق	صافي الربح: ارتفع صافي ربح الشركة بنسبة 61.6٪ أو 97.3 مليون ريال سعودي، مدفوعاً بشكل أساسي بزيادة إجمالي الربح من ارتفاع المبيعات، وانخفاض المصروفات التشغيلية وذلك نتيجة التغير في طبيعة أنماط الإنفاق والاستثمار في العمليات التشغيلية، وعكس مخصص غير متكرر للزكاة.
بيان نوع تقرير مراجع الحسابات	الرأي غير المعدل
أي ملاحظة وردت في تقرير مراجع الحسابات	لا ينطبق
إعادة تبويب بعض أرقام المقارنة	لا ينطبق
معلومات اضافية	- ارتفع إجمالي الدخل الشامل نتيجة لأنشطة الأعمال العادية التي أثرت على التقدير الاكتواري لتعويض نهاية الخدمة. - وفقاً لنظام الحوكمة في شركة النهدي الطبية، تلتزم الشركة التزاماً صارماً بمبادئ الشريعة الإسلامية في جميع مجالات أعمالها والذي تتضمن جميع الأنشطة المصرفية والاستثمارية التي تتوافق مع أحكام الشريعة الإسلامية. ونتيجة لذلك، فإن جميع التكاليف والإيرادات الناتجة عن هذه الأنشطة متوافقة مع الشريعة الإسلامية.
الملفات الملحقة	اضغط هنا

قسم علاقات المستثمرين

البريد الإلكتروني: IR@nahdi.sa

رقم الهاتف: +966 12 6535353

رقم الجوال: +966 556 315822

الموقع الإلكتروني: [علاقات المستثمرين](#)

7296 طريق الملك عبدالعزيز - حي المرجان
جدة 23715 - 3985

النهدي
nahdi

شكراً لكم